
RENCANA PELAKSANAAN PROGRAM HARIAN ( RPPH )  

TK ISLAM TAMAN HATI 

 
SEMESTER / BULAN / MINGGU : 1/ 

HARI/TANGGAL :   

TEMA : Tanaman 
SUBTEMA : Tanaman Sayuran 

SUBSUBTEMA : Tanaman Bayam 
MODEL : Kelompok 
KELOMPOK / USIA : B / 5-6 Tahun 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Aspek KD Tujuan Pembelajaran Materi Pembelajaran 

NAM 1.1 

3.1-4.1 

Anak mampu mengenal ciptaan Tuhan dengan 

tepat 
IPP : Anak mampu menyebutkan sayur bayam 

ciptaan Tuhan dengan tepat 

 

Anak mampu beribadah dengan lancar 
IPP : Anak mampu mengucapkan doa sebelum 

belajar dengan lancar 

Sayur bayam ciptaan Tuhan 

 

 

 

Doa sebelum belajar 

SE 2.14 
3.13 – 4.13 

Anak mampu menunjukkan sikap santun 
IPP : Anak mampu menjawab pertanyaan guru 

dengan santun 

Sikap santun 

KOG 2.2, 
3.6 - 4.6, 

Anak mampu mengenal lambang bilangan dengan 
benar 

IPP : Anak mampu menghitung jumlah daun 
bayam dan menuliskan angkanya dengan benar 

 

Lambang bilangan 

BHS 2.6, 

3.12-4.12 
Anak mampu mengenal keaksaaan awal 

dengan benar 

IPP : Anak mampu menyusun balok huruf 

menjadi kata “ sayur bayam “ dengan benar 

Keaksaraan awal 

MK 2.1, 

3.3-4.3 
Anak mampu melakukan gerakan motorik kasar 

dengan cepat 

IPP : Anak mampu berjalan zigzag dengan 
membawa sayur bayam dengan cepat 

Berjalan zigzag 

MH 2.1, 
3.3-4.3 

Anak mampu melakukan gerakan koordinasi mata 

dan tangan dengan lentur 

IPP : Anak mampu memetik daun bayam dengan 
lentur 

Koordinasi mata dan tangan 

SENI 2.4, 
3.15-4.15 

Anak mampu membuat karya seni dengan rapi 

IPP : Anak mampu mengecap menggunakan daun 

bayam dengan rapi 

Karya seni yang estetis 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

KEGIATAN MEDIA PENILAIAN 

TEKNIK ALAT 

Pra Pembelajaran/ Transisi ( 07.00-07.30 ) 

( 30 menit ) 

1. Anak berjalan zigzag dengan membawa 

sayur bayam ( MK ) 

 

Toileting 

 

 sayur bayam 

 botol plastik bekas 

sebagai rintangan 

 

 Unjuk kerja 

 

Cheklist 

Kegiatan Awal / Pembukaan ( 07.30-08.00 ) 

( 30 menit ) 

1. Penerapan SOP Pembukaan ( NAM ) 

2. Apersepsi tentang tanaman bayam 

 

 
 Laptop 

 Gambar macam 

sayuran 

 

 

 
 Observasi 

 

 

 

Cheklist 



 Anak mengamati gambar macam- 
macam sayuran dan bagian-bagian 
tanaman bayam 

 Anak menjawab pertanyaan guru 

tentang macam-macam sayuran, 

tentang bagian-bagian tanaman bayam 
dan manfaat sayur bayam serta 

berbedaan ( SE ) 

 Anak mengamati vidio tentang cara 

menanam sayur bayam. 
3. Guru menjelaskan kegiatan hari ini 

 Tanaman bayam 

 Mangkok plastik 

 

 Anekdot 

 

 

 
 Unjuk Kerja 

 

Cheklist 

 

 

 

Cheklist 

Kegiatan Inti ( 08.00 – 09.00 ) ( 60 menit ) 

 

1. Memetik daun bayam ( MH ) 
2. Menghitung jumlah daun bayam dan 

menuliskan angkanya ( KOG ) 

3. Menyusun balok huruf menjadi kata “ 

sayur bayam “( BHS ) 

4. Mengecap menggunakan daun bayam ( 
SENI ) 

 

 

 sayur bayam 

 daun sayur bayam 

 balok huruf 

 daun bayam 

 pewarna makanan 

 lembar kerja anak 

 

 

 penugasan 

 Penugasan 

 

 Penugasan 

 

 Hasil Karya 

 

 

Cheklist 

Cheklist  

 

Cheklist 
 

Cheklist 

Istirahat ( 09.00-09.30 ) ( 30 menit ) 

 

1. Anak anak berdoa sebelum makan 

2. Anak-anak mencuci tangan 

3. Anak-anak makan kue/snack/bekal dan 
minum 

4. Anak-anak membaca doa sesudah makan 

 

 

 air cuci tangan 

 sabun cuci tangan 

 serbet 

 kue/snack/bekal 
anak 

 air minum 

 

 Observasi 

 
 

Cheklist 

 

Kegiatan Akhir / Penutup ( 09.30 – 10.00) ( 

30 menit ) 

1. Guru menanyakan perasaan anak 
pada hari ini . 

2. Anak menyampaikan kegiatan yang 

paling disukainya pada hari ini . 

3. Recalling dan anak mendengarkan 

kesimpulan dari guru tentang 
kegiatan hari ini. 

4. Anak mendengarkan informasi dari 

guru tentang kegiatan esok hari yaitu 

tema tanaman sub tema tanaman 

buah subsub tema buah semangka 

5. Pesan moral agar anak-anak 

membiasakan makan sayuran agar 

tubuh sehat. 
6. Anak berdoa bersama setelah belajar. 

  

 Observasi 

 
 

Cheklist 

 
 

C. Penilaian Pembelajaran 

 

KD PENILAIAN Indikator Pencapaian Perkembangan 

TEKNIK ALAT 

1.1, Observasi Cheklist Anak mampu menyebutkan sayur bayam ciptaan Tuhan 

3.1-4.1   dengan tepat 

   
Anak mampu mengucapkan doa sebelum belajar dengan 

   lancar 



    

2.14 
3.13 – 4.13 

Observasi Cheklist Anak mampu menjawab pertanyaan guru dengan santun 

2.2, 
3.6 - 4.6, 

Penugasan Cheklist Anak mampu menghitung jumlah daun bayam dan 

menuliskan angkanya dengan benar 

2.6, 
3.12-4.12 

Penugasan Cheklist Anak mampu menyusun balok huruf menjadi kata “ 

sayur bayam “ dengan benar 

2.1, 
3.3-4.3 

Unjuk Kerja Cheklist Anak mampu berjalan zigzag dengan membawa sayur 

bayam dengan cepat 

2.1, 
3.3-4.3 

Unjuk Kerja Cheklist Anak mampu memetik daun bayam dengan lentur 

2.4, 
3.15-4.15 

Hasil Karya Cheklist Anak mampu mengecap menggunakan daun bayam 

dengan rapih 
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